

山西局党委加强党的宣传思想工作

本报讯 2020年12月23日,山西省煤炭地质局党委中心组专题学习了习近平总书记《论党的宣传思想工作》和《中国共产党宣传工作条例》。局党委书记卫洪平主持会议并讲话,局党委副书记、局长王学军及党委中心组成员出席会议。

会议指出,习近平总书记《论党的宣传思想工作》是一部脉络清晰、架构完备的重要理论著作,思想体系中心突出、点面兼顾,呈现的是习近平总书记关于宣传思想工作重要思想,

是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要组成部分,对做好宣传思想工作具有重要意义。《中国共产党宣传工作条例》全面贯彻了习近平总书记关于宣传思想工作的重要论述,把我们党长期以来,特别是党的十八大以来宣传思想工作形成的宝贵经验和有效做法以党内法规的形式固定下来,在党的宣传事业发展史上具有重要里程碑意义,是做好新时代党的宣传思想工作的行动指南和根本遵循。

会议要求,局、院党委(总支)要把习近平

总书记《论党的宣传思想工作》与《中国共产党宣传工作条例》作为党委(总支)理论学习中心组学习的重要内容,引导全局各级党组织和广大党员干部全面系统学、联系实际学,切实把学习成效转化为做好新形势下宣传思想工作的能力和水平,自觉担负起举旗帜、聚民心、兴文化、展形象的责任任务。要进一步强化党对宣传工作的领导,落实好党委(总支)负责人第一责任人职责,层层压实宣传工作责任,加快推进高素质宣传队伍队伍建设,管好

用好门户网站、手机党校、内部刊物等宣传阵地,牢牢把握意识形态工作主动权,确保正确政治方向与舆论导向。要推动宣传工作守正创新,按照“围绕中心、服务大局,主动联络、引导舆论,塑造品牌、展示形象”的总体思路,围绕全局科技创新、深化改革、高质量转型发展等业务工作,加大对外宣传的工作力度,持续讲好煤炭地质人的故事,不断提升全局品牌形象和社会影响力。

郭儒

煤田简讯

煤航集团航测工程分公司杨昱虹获“陕西产业工匠人才”称号

近日,陕西省职工创新技术协作中心、陕西省国防科技工业劳动竞赛委员会、陕西省能源化学地质工会等9家单位联合发文,命名表彰了2020年“陕西产业工匠人才”。中煤航测遥感集团有限公司航测工程分公司数据生产室高级技师杨昱虹获此殊荣。工作26年来,杨昱虹始终坚守在航测生产一线,参与了国内26个省市的测绘任务,20多个项目获测绘工程奖。她不断弘扬劳模精神和工匠精神,充分发挥师带徒作用,先后荣获“青年岗位能手”“先进生产者”等称号,为煤航的航测内业生产作出了贡献。

鲁建伟

山东局研究院张心彬获省工程师协会“优秀工程师”称号

近日,山东省煤田地质规划勘察研究院张心彬荣获省工程师协会第八届“优秀工程师”称号。张心彬长期从事资源信息化研究与开发工作,在煤田地质勘探主流流程信息化、煤田地质报告编制系统开发、“数字煤田”建设等方面进行了探索和研究。自主开发的三维地质建模软件系统平台,解决了复杂构造条件下三维地质模型构建的行业难题,并应用到多个信息化项目中。作为项目负责人,他主持了省自然资源厅科研项目4项,省经信委信息化项目2项,大型矿业集团公司信息化项目1项。同时,他作为带头人申请成立了山东省煤炭资源数字化工程技术研究中心。

王霞

陕煤地质一三一公司薛启平获“韩城好人·敬业奉献好人”称号

2020年12月29日,陕西省一三一煤田地质有限公司薛启平荣获“韩城好人·敬业奉献好人”称号。30年来,薛启平先后完成了合阳防磨寨煤勘、四川古蔺煤层气、府谷县麻镇煤勘、韩城市盘河水库应急水源井等施工项目,先后荣获陕西省煤田地质集团有限公司技能状元、陕西投资集团有限公司优秀共产党员、省国资委国有企业先进员工、省能源化学地质系统职工创新工匠、中国能源化学工会全国煤炭系统技术能手等称号。他发扬地质人的“三光荣”“四特别”精神,用实际行动为勘探事业奉献着智慧和力量。

徐久容

想客户所想 急客户所急

江苏局远方动力公司收到客户感谢信

本报讯 2020年12月18日,江苏远方动力科技有限公司收到一封“特殊”来信。“贵公司以可靠的产品质量、精准的履约服务、优质的售后保障,助力平高集团打赢疫情防控和生产经营双战役……”原来这是国家电网平高集团有限公司发来的感谢信。

2019年,远方公司与平高集团建立了合作关系。2020年,面对突如其来的新冠肺炎疫情,平高集团在物资采购等方面受到很大冲击,国外多种产品进口受阻,国内多项产品供应无法满足市场需求。面对如此困难,平高集团向远方公司发出请求,希望远方公司加大压气活塞、铸筒体等产品的供货数量,同时希望远方公司开发其他产品并供货。

面对客户的困难与需求,远方公司充分发挥铸造技术优势,克服疫情影响,想客户所想、急客户所急,在逐步加快压气活塞、铸筒体等产品生产速度的同时,还成立了专项开发组,对导向支撑等产品加大开发力度。通过不懈努力,2020年,公司交付平高集团压气活塞共计1500多件(套),较2019年增加近千件(套),充分满足了平高集团的生产需求。新开发导向支撑等产品也陆续交付平高集团投入使用。

客户的认可是对远方公司最大的肯定,更是激励远方公司不断前行的强大动力。今后,远方公司将继续坚持以市场为导向,以客户为中心,以科技创新为引领,不断加强技术研发,实现高质量发展。

潘璇



2020年12月29日,陕西省煤田地质集团有限公司党委副书记梁渝平一行,为陕西省煤田地质勘探有限公司杨志、卜志良两位离休老干部送去了中共中央、国务院、中央军委颁发的“中国人民志愿军抗美援朝出国作战七十年周年纪念章”及慰问品,向老同志致以崇高敬意,表达诚挚问候。梁渝平关切询问了老同志的生活情况和身体状况,祝福他们生活愉快、健康长寿。

王嘉颖 摄影报道

与瓦泉的不解“情缘”

(上接第一版)

马亚斌感激地说道:“卢书记来了以后,通过和总局协调沟通,总局给我们投入了13.5万元,改造了村‘两委’的办公用房。通过党建结对帮扶,总局航测局这两年扶持了我们8万元的党建经费,为村‘两委’添置了办公设施,设计布置了党建宣传文化墙,改造了村里的便民服务室。在他的带动下,村干部和党员都在积极主动地做着各项工作。”

关注民生换真情

要想富,先修路。2019年,瓦泉村的道路硬化工作实现了全覆盖。无论是村里的主干道,还是通组道路、通往各家的小巷道都修葺一新;家家接通了自来水;217盏太阳能路灯亮了起来;贫困户、五保户的住房宽敞明亮……一件件实事“落地结果”。

“瓦泉村的主干道有7.2米宽,可以说是全县最宽的村级主干道,这两年又硬化了3.8万多平方米小巷道,直接通到了村民家门口,为村民的出行带来了很大方便。”卢猛介绍道,“我是7月份到瓦泉的,正好赶上雨季,当时入户走访时,一脚踩下去整个鞋面都是泥,非常容易滑倒,现在好了,再也不会出现‘雨天一脚泥’的情景了。”

瓦泉村4组位于山坡地带,坡下有7户村

民,四周也有10多户,一到雨季,经常出现泥石流和山体滑坡,从而造成塌方,给村民的生活带来了安全隐患。“卢书记时刻把老百姓的安危挂在心上,和村‘两委’研究制订应急预案、村民撤离安置方案等,并及时把治理项目汇报给张家川镇。每到汛期,他经常到村民家中查看情况,只要天气不好,都提前通知村民做好应急准备,注意安全。有一次正赶上晚饭时间,突然下起了暴雨,我就广播通知村民注意安全,当时雨已经过了小腿,卢书记也是穿着雨鞋往坡下的几户村民家中赶。当时我的心里暖暖的,他把我们每个村民都当作亲人,每次都是第一个赶到现场。”村支部书记、三组组长马建功激动地说。

五保户马盘盘,2019年10月搬进了30多平方米的新房。“我是2018年从新疆回到瓦泉的,当时虽然有宅基地,但是没有盖房,就只能借住在村民家里。卢书记就带我到镇上、县里去联系,帮我申请‘五保户’,并让我享受到了政府住房改造政策。总局领导也来看望、慰问过我。真的很感谢党和政府,感谢总局领导对我的关心!”

听着马盘盘的话,卢猛补充道:“看到他

们的居住情况真的很忧心,总局领导来调研时,特别叮嘱我,一定要帮村民办好实事好事,关注民生冷暖。”

孩子就是希望

2018年9月,瓦泉村小学的老师 and 孩子们迎来了他们的客人——总局机关党委“金秋助学”慰问组,慰问组给一年级新生发放了书包及文具用品,还送上了2.2万多元金秋助学金。除此以外,卢猛还联系协调总局为瓦泉村10户贫困户家庭的在校生成放了1.2万元的助学金。

“卢书记十分关心娃娃们的学习和生活,经常到学校了解情况,给娃娃们讲卫生知识、安全知识。我们用总局帮扶的金秋助学金给25个娃娃买了新校服,帮助了18名困难家庭的娃娃。这两年,卢书记还帮助协调了60套新桌椅、5000元体育用品、1000余册图书、236个爱心护眼灯、246双儿童棉鞋。”瓦泉村小学校长苏合山由衷地说道,但是给他印象最深的还是劝返辍学学生的事,“马文博是名六年级的娃娃,从三年级开始,上学就时断时续的。我和学校老师到他家去了七八次,每次都被骂出来。卢书记到村

了解情况后,到他家去了30多次,苦口婆心地劝说,问他家有什么困难,最后帮助他父亲马小明争取了养蜂项目,增加了收入,孩子也回到了学校。卢书记对工作的这种敬业精神太值得我们学习了。”

再穷不能穷教育,再苦不能苦孩子。“瓦泉村的未来要靠孩子,我希望自己的关爱能鼓励孩子们走出大山,走向更广阔的天地。”卢猛说。

产业扶持断穷根

要想断穷根,就必须有产业。针对瓦泉村的实际情况,卢猛以“一村一品、一户一策”为抓手,帮助瓦泉村大力发展致富产业。

卢猛带领村“两委”积极推动产业到户,为62户贫困户落实养牛、养羊、养鸡、养蜂补助资金;种植核桃250亩;瓦泉村益民园专业农民专业合作社为67户贫困户配股,每户每年可分红800元,使村民参与到村集体经济中来。他还采取“龙头企业+合作社+农户”的形式,大力发展肉鸡养殖产业;协调总局帮扶资金40万元,用于扶持农民专业合作社扩大养殖规模。他联系协调天津市滨海新区农委,与瓦泉村益

民园专业农民专业合作社签订《农业企业(合作社)结对帮扶协议书》,通过东西部协作,进一步促进对合作社的帮扶;协调落实配套养殖项目资金40万元,为瓦泉村裕民园养殖专业合作社建设了牛场,目前存栏50多头,带动98户贫困户通过入股分红增加了收入。

通过两年的努力,瓦泉村贫困户的内生动力和致富信心得到了有效激发,自身造血功能也得到了提升。如今,村民的腰包鼓了,日子越过越好。

“卢书记脑子灵活、精明能干、责任心强,骨子里透着当兵人的那股劲劲儿。我们在工作方法上难免有不同之处,但是他敢闯敢干,尤其是对困难群众有一种深深的情谊在里面。”马亚斌赞不绝口,“我们俩经常在一起,不仅谈工作,更多的是产业和思想方面的交流。”

2013年,瓦泉村建档立卡贫困户145户778人,贫困发生率28.8%;2018年,贫困发生率为2.47%,整村脱贫;2019年,贫困发生率0.76%;2020年,实现贫困户全部脱贫。一个个数字,既代表成绩,也包含着卢猛的努力。

2020年,是决胜全面建成小康社会的关键之年,也是脱贫攻坚的决胜之年,站在这重要的节点,面对突如其来的疫情影响,卢猛初心不改,以为人民群众谋幸福为己任,多途径谋求村民整体收入提升,倾心竭力让瓦泉变成幸福泉。

东方重工 无磁钻具

济源市东方重工有限责任公司是一家专业生产石油钻具的新型高科技企业。主要产品有各种规格型号无磁钻链、无磁承压钻杆、整体加重钻杆、方钻杆、普通钻链,以及客户定制的非标产品等。

类别	规格(mm)
无磁钻链	88.9 104.8 120.7 127.0 158.8 165.1 171.4 177.8 203.2 241.3
整体加重钻杆	73.03 88.9 114.3 127.0 139.7 168.3
普通钻链	88.9 104.8 120.7 127.0 158.8 165.1 171.4 177.8 203.2 241.3
方钻杆	63.5 76.2 88.9 108.0 133.4
接头	转换接头、提升短节、定向接头

无磁钻链
Non-magnetic Drill collar

整体加重钻杆
Integral heavy weight drill pipes

方钻杆
Square Kellys

济源市东方重工有限责任公司 电话: 0391-6658108 13849532358 18803903253
网址: www.jysdfzgj.com

邢台金地钻探机械有限公司

邢台金地钻探机械有限公司占地面积22800平米。是以石油钻探和地质勘探设计研发、生产制造泥浆泵、钻具配套部件和技术服务为核心业务的高新技术企业。

公司主营产品石油套管、泥浆泵配件、震动筛、除砂器等。

地址: 河北省邢台市巨鹿县经济开发区(信源街6号) 邮编: 055250 电话: 0319-4093366 18631936699 18832993780 QQ: 964117201

安徽三华卧龙机械制造有限公司

企业简介: 我公司是以生产销售柴油机、发电机组、农业、工业用离合器组的专业企业。发电机组类产品符合国标GB2820—90或ISO8528—5之规定;农业工业用离合器组可实现多点输出,并可根据用户需要单独设计加工中间车系统,产品稳定、可靠,广泛应用于煤田勘探、浅层石油钻井、热水井钻探等行业。

主要产品: 1. 以上柴“东风”牌4135、6135、12V135柴油机配套的离合器组,本机组合:水箱、电池、离合器、柴油机、公共底盘以及用户需要的多点中间车系统。
2. 50—1000KW柴油发电机组,本品以上柴“东风”柴油机、兰州发电机、沃沃柴油发电机、康明斯柴油机、“兴锋”牌柴油机、斯坦福发电机等为主要配套产品,并可实现自动化、并车等技术需求。

地址: 安徽省合肥市潜山路370号 邮编: 230031 联系人: 谢杰 电话: 0551-5566097 13956951006